

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005240742

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BASF Construction Chemicals Europe AG, Kaisten

BASF Construction Chemicals Europe AG (BASF Construction Chemicals Europe SA) (BASF Construction Chemicals Europe SA) (BASF Construction Chemicals Europe Ltd)
Hardmattstrasse 434
5082 Kaisten

BASF Construction Chemicals Europe AG, in Kaisten, CHE-105.976.038, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 70 vom 13.04.2021, Publ. 1005148047). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Buchheit, Dr. Stephan Klaus, deutscher Staatsangehöriger, in Rheinfelden, mit Kollektivunterschrift zu zweien; van Noort-Drechsle, Martina, von Marbach (SG), in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8589 vom 01.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 13.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau